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1 KomnoHoBka doepmbl

[Tosca doepmbl cnegyetr pasfgennTb pPeLleTkon Ha 3aremMeHTbl O4MHaKOBOW
ONNHbI.

SnemeHTbl BepxHero nosica /,=1,5...5,0 M.

SnemeHTbl HukHero nosica /,=1,5...5,0 m.

ONEeMEHTbI peLleTKM MOryT UMETb pasfinyHyo AnuHy B npegenax ot 1,5...5,0 m
(vnn bonee).
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2 OnpegerneHne OenUCTBYOLWNX Ha epMy Harpy3ok

2.1 'py3oBagd nnowiagb 04HOro ysna
A= L"- B’



L (nponem depmbi)




B/2

B/2

B/2

B/2

B (waz ¢epm)

B (waz ¢epm)




2.2 Harpy3sku Ha doepmy
[NocTosiHHas Harpy3ka (cobcTBeHHbIN BeC, BEC KpoBnu) — g, kKH/M?.
CHeroBas Harpy3ka — S, kH/m? (onpegensiemas no CI120.13330.2016).

2.3 Harpyska Ha y3en

2.4 PacyeTHOe coyeTaHue Harpysok
P = Proer + Pester - W1
Y1 — KO pULMEHT codeTaHN, COOTBETCTBYHLLMA OCHOBHOW MO CTENEHWN BIANSHUSA
KpaTKoBpeMeHHON Harpyake, npuHumaemsin no CI1 20.13330.2016, Y, = 1,0.



1u=0,6

|_1:0,75

u=14

| | rJryyryryvyyvyryvyvyrvyvryvyvvy

0,5xL 0,25xL 0,25xL
.3 2

| | fyryr9yvyyvyvyYvyYyryvyvyrvyvyrvyvyvvy

|

0,5xL 0,5xL

|

u=0,6

Bapuaxm 3
}_1:1,25

Bapuanm 2
u=1,0

BapuaHm 1



OnpeneneHne opueHTUPOBOYHON NNOLLAAN CEYEHUN
N

F =
(0,6 +0,8)-R

N — ycunue B arnieMeHTax;
R — pac4eTHOe CONpoTUBIIEHME HA CXXATUEe UM pacTsSXKeHUe maTtepuana
9NEMEHTOB (hepMbl.

Mo nony4YeHHbIM NAOWAaAaAM Ha3HayarT pa3Mepbl CEYEHUN MOSICOB C YYETOM
coptameHTa bpycbeB nnu 6peseH (TOCT 9463-2016 nnu NOCT 24454-80).



3 PacyeT anemeHTOB bepMbl

3.1 Pacuet BepxHero nosica

PacuyeT BepxHero nosica BbIMNOSTHAETCA Kak Ans LLEHTPanbHO-CXKaToro arieMeHTa.
[MpoBepka NPOYHOCTH

N &

1:“HT B ‘
[TpoBepka yCTONYMBOCTU

N

——— <R
(P'Fpac ‘



PacyeTHas anvHa anemeHTa
lo=1"Ho
[ — paccTodaHne mexay y3namu anemeHTa, 3akpenieHHbIMU OT CMeLLEeHNS;
Lo — NPU LWAPHUPHO-3aKpensieHHbIX KoHUax 1, = 1,0.
[MBKOCTb 3NTIEMEHTOB LIENBbHOIO CEYEHUS

A=
r

r — paguyc MHEpPLUNN CeYeHUs1 aneMeHTa C MakCumMmarnbHbiMU pa3mepammn 6pyTTo
OTHOCUTENBbHO OCEN CEYEHUA X U Y.

[MOKOCTL 3neMeHTa He [OOofKHa npeBblwaTb npegenbHyo (N, 7.24
Cl164.13330.2017).



KoadhdpumumneHT npoaosnbHoro nsrnda o:
— npu rmbkocTn anemeHTa A < 70

A 2
‘P=1‘“'(1To)

— Npu rMBKocTK anemeHTa A > 70
A
AP
KoadpdpuumneHT a = 0,8 Ana ApeBecuHsbl,
KoapdpumumeHT A = 3000 ona ApeBECUHDI.



3.2 PacuyeTt HmxXHero nosica
PacyeT HWKHEro nosica BbINOMHAETCA Kak And LueHTpanbHO-PacTAHYTOro
anemMeHTa.
[MpoBepka NPOYHOCTH
<R

N
FHT P



3.3 Pac4yer anemMeHTOoB peLueTKu

PacyeTr anemMeHTOB PeLleTKM BbINOMHAETCHA KakK AOns LEeHTpanbHO-CXaToro uUnm
LeHTpanbHO-PaCcTAHYTOro afieMeHTa.
[TpoBepka NpoYHOCTH (MPU LeHTparbHOM-CXaTun)
N R
FHT B ‘
[TpoBepka yCTONYMBOCTHU (NPU LIeHTPaNbHOM-CXaTui)

N <R
(2 Fpac -
[TpoBepka NPOYHOCTU (NPU LLEHTPANTbHOM-PaCTSXEeHUN)



4 Pacyet onopHoro ysna
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NMpumep pacuyeta dhepmbl



Knacc

Hopwm.

0

Ne (7Te) Cxema | . PO"T | lar | Cherosoii yCroBMit Harpyska ot Cpox
3amanns CTVAEHTa dbepMmbi epmsl, bepM, M avioH SKCHNVATa Beca kpoenu, | OpeBecHasi nopoga | cnyx6bl,

A ¥A P L, m P, P H;L g", kH/m? net

(y,=1,2)
- - A 18 4 1] 2 0,6 nmxTa 50
I
L




1 KomnoHoBka chepMbl

[MponeT bepmbl L = 18 M. Boicota oepmbl H = (1/5) -L = (1/5) - 18 = 3,6 M.

[Tosica dpepMbl pasgensem peLleTkon Ha arieMeHTbl O4UHAKOBOW ANUHBI.

OnemMeHTbl BepxHero nosca /,=1,5...5,0 m.

OneMeHTbl HWXHero nosica /,=1,5...5,0 m.

ONEeMEeHTbl peLleTku MOryT UMeTb pasnnyHyto anvHy B npegenax ot 1,5...5,0 m
(unu bonee).



A0 ~323,

~

A0 323

230 ~323p

3000 3000 3000 3000 3000 3000

18000

3600




2 OnpegeneHne OENCTBYIOLMX HA pepMy Harpysok



2.1 'py3oBagd nnowagb o4HOro ysna

[AnnHa rpy3oBon nnowaan paBHa MOSIOBMHE PACCTOAHUA MeXAY CMEXHbIMU
y3IiaMu C KaxkoM CTOPOHbI OT y3ra (paccToaHuo mexay yanamu) L' = 3,0 m.
LLinpuHa rpy3oBon paBHa NosIOBUHE PACCTOAHUS MEXOY CMEXHbIMU dhepMamMi C
Ka)kaon CTOPOHbI OT doepmbl (Lwary pepm) B’ = 4,0 m.
[py3oBas nrowagb O4HOro y3na
Ap=L-B"=30-40=120m



3000

3000




2.2 Harpy3sku Ha dpepmy

[TocTosiHHaa Harpyska (g) BkrtodaeT B cebsa cobCcTBEHHbIN BeC dpepMbl U BeC
KPOBIN.

Bec «kpoBnu no 3agaHuio g" = 0,6 kH/M? . YcpeaHeHHbIn Ko3adpMULMEHT
HaZleXXHOCTU MO Harpyske Ans Beca Kposnn yy = 1,2.

PacuyeTHasi Harpyska oT Beca KpOoBIu

g=g""v,=06-12=0,72 kH/m".



Ona onpegeneHns cobCcTBEHHOro Beca doepMbl NpeaBapuUTeSibHO Ha3Ha4YUM
XeCcTKoCcTb depmbl. [lpumem cedyeHne anemeHToB epmbl 200x200 Mm
(TOCT 24454-80) n moaynb ynpyroctu 10 Ma.

[TnotHoCcTb ApeBecuHbl no Tabnuue .1 CI1 64.13330.2017 coctaBut
p = 500 kr/m>.

CoOCTBEHHbIN BeC (pepMbl y4TEM B NPOrpaMMHOM KOMMSEKCe aBTOMaTUYECKU
NN NMPUIOXKMM €ro B Ka4eCTBe BHELLUHEN Harpy3ku K arnemeHTam pepmbl (YMHOXNB
nnowaab CevYeHust 3rnemMeHToB depMbl Ha WX MMOTHOCTh).  KoadodomuumeHT

HaOEeXHOCTU NO Harpy3ke Aana cobCTBEHHOro Beca [OpPeBEeCUHbI yf=1,1
(CI 20.13330.2016).



CHerosyto Harpy3sky (S) onpegenum no CI120.13330.2016.
HopmaTtnsHoe 3Ha4YeHne CHEroBou Harpy3sku

Sp = Ce " C¢ " 1 Sg.

[MpuHUMaem koadpdunumneHTbl c, = 1,0 nc, = 1,0.

HopmaTtuBHOe 3HadeHune Beca cHerosoro nokposa ansa |l cHeroBoro panoHa
Sg = 1,5 klla.

KoadphdumumeHT p npuHMMaemM cornacHo ykasaHusm npurnoxenuns b (cxema b.1).
[lpn 3Ha4yeHMW yrra HakroHa BepxHero nodca o = 22° KoadMmuuUeHT p=1.
PaccmatpuBaem pgBa BapuaHTa HarpyxeHuss dgoepmbl no CI1 20.13330.2017 —
BapvaHT 1 u BapuaHT 2. [ononHutenbHO paccMmatpuBaeM BO3MOXHOE
HebraronpuATHOE HarpyXeHne — BapmnaHT 3.

KoadbpuumeHT HagexxHocT no cHeroBomn Harpyske vy = 1,4.



PacueTHas cHeroBas Harpyska
S=cCe C 1 S yr=10-1,0-pn-1,5-1,4 = p-2,1klla.



p=1,0

\*******Vi*i'*'***‘ BapuaHm 3 (HednazonpusmHoe HazpyxeHue dns depm)

9000
1=0,75 | Het
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2.3 Harpyska Ha y3en

PacuyeTHasa nocTtosaHHasA Harpy3ka
Pooer = £ A = 0,72+ 12,0 = 8,64 kH

g — MOCTOsIHHAs Harpy3ka, BkItovatoLasn B cebss cobcTBeHHbI BEC hepMbl U
BEC KPOBIW.

Pac4yeTHada cHeroBasa Harpyska:

—BapuaHT 1 — P, ., = u-2,1 -AFp =10-2,1-12,0 = 25,2 kH;

—BapuaHT 2 — P, = 0,75-2,1-12,0 = 18,9 kH, P.or = 1,25-2,1- 12,0 = 31,5,
P...=(0,75-2,1-12,0)/2 + (1,25-2,1-12,0)/2 = 25,2 kH;

—BapunaHT 3 — P, = 1,0-2,1-12,0 = 25,2, P.yer = +(1,0-2,1-12,0)/2 = 12,6.



MocmosHHas Haz2pyska

8,64

CHez0Basa Hazpyska
(Bapuanm 1)

25,2




CHe20Basa Hazpyska
(Bapuanm 2)

25,2

CHezobasa Haz2pyska
(Bapuanm 3)

1 12,6

25,2

252




2.4 PacyeTHOe coyeTaHue Harpysok
P = Pyocr + Pegter " Wia

Y1 — KOO PULMEHT coveTaHNN, COOTBETCTBYHOLLMA OCHOBHOW NO CTEMEHU BAUSAHNUSA
KpaTKOBPeMeHHOM Harpyske, npuHumaemsiv no CI120.13330.2016, Y, = 1,0.

PaccmatpuBaem Tpu coveTaHnA Harpysok:
1) nocTosiHHas + cHeroBas (BapuaHT 1);
2) NOCTOsIHHAasA + cHeroBasi (BapuaHT 2);
3) NOCTOsAHHasA + cHeroBasd (BapuaHT 3).



3 Ctatnyeckuin pacyet pepmbl

Ctatndecknn pacyet pepmbl BbINOSHAETCA METOLOM KOHEYHbIX 3JIEMEHTOB B
[K Jlnpa-CAIlP (Hekommep4yeckada Bepcus)



AnemMeHT Ycunue, kH Ne coyeTaHus
BEPXHUWN NosIC -260,0 2
HMXKHUI NMOSIC +241,3 2

+74,3 1
peLueTka
-68,1 2




4 OnpegeneHne opMeHTUPOBOYHON NoLWaan CE4EHNN
N

F =
(0,6 +0,8) - R-my,

N — ycunue B anemMeHTax;

R — pacyeTHOe ConpoTUBNEHME Ha CXaTuUe UMK pacTaXeHne martepuana
anemMeHToB pepMbl (OPUEHTUPOBOYHO NPUHUMAEM NS OPEBECUHbI 2-T0
copta — R = 19,5 MIla = 1,95 kH/cmM?);

m,; — KOAPULNEHT ANUTENBHON NPOYHOCTU (OPUEHTUPOBOYHO MPUHUMAaEM

ANA pexuma HarpyxeHusa B —m,,; = 0,66);
(0,6 = 0,8) — KO(PPUUMEHT ANA CXKATbIX ANTIEMEHTOB.



260

F = — 289 cm2
1= 07-1.95- 066 M
Lo M3
1T 195.0,66 o

743
F = 83 cMm?

P=0.7-1.95-066



Mnowaab cevyeHunn

Mnowaab ceyeHunsn

AnemMeHT MNMpuHATOe ceuyeHune
Tpebyemas cdakTnyeckas
BEPXHUI MOSAC 289 cm? 200%200 mMm 400 cm?
HUXHWUI MOSIC 188 cm? 250%x200 MM 500 cm?
peLueTka 83 cm? 150%x150 Mm 225 cm?




Tak Kak pakTnyeckme ceveHnst anemMeHToB DonbLle MPUHATLIX NepBOHavanbHO,
cnegyeTt yBENMUUTb Harpysky OT CODCTBEHHOro BeCa 3JIEMEHTOB U BbIMOSTHUTL
NOBTOPHbIN CTATUYECKUNIA pacyerT.

AnemMeHT Ycunwue, kH Ne coyeTaHus
BEPXHUM NOSIC -258,1 2
HUXXHUI NOSIC +239,5

peLueTka

2
+73,2 1
-67,6 2




5 Pacyet anemeHTOB (hepMbl
5.1 PacuyeT BepxHero rnosica

Pacuet BEPXHEN0 Nnosdca BbIMNOJTIHAETCA KaK And LeHTPalribHO-CXXaToro arieMeHTa.



Onpenennm pacyeTHOE CONPOTMBIEHUE ApPeBeCuHbl. [na cxaTbiX 311EMEHTOB
NPUHUMaEM 2 COPT APEBECUHDI.
PacyeTHoe conpoTUBNEHNE APEBECUMHbI COCHbl CXaTU OTCOPTUPOBAHHOM MO
coptam (n. 6.1 CI1 64.13330.2017)
b _ pA. .
R¢ = R -my,; - IIm;



[Mo Tabnunue 3 (n. 1, B) CI1 64.13330.2017 npuHumaem R2 = 22,5 MIla.
[No Tabnuue 4 (pexum B) CI1 64.13330.2017 npuHumaem m,,; = 0,66 Mlla.



Mo n. 6.9 CI164.13330.2017 npuHUMmaem:

a) no tabnmuye 9 —m, = 0,9;

6) B npeanonoXeHnn 4YTo Temnepartypa Bosayxa He byaeTr nogHUMaTbCsl Bbllle
nntoc 35 °C —m, = 1,0;

B) HE YYUTBLIBAETCS, T.K. ANIEMEHT U3 LiefIbHOM ApeBECUHblI — mg = 1,0;

) He YYUTbIBAETCS, T.K. ANIEMEHT cxXaT — m, = 1,0;

O) npu OTCYTCTBUM rNyOOKOM NPOMUTKM aHTUNUPEHaMKU Nog OaBlieHUnem —
m, = 1,0;

€) He yYnTbIBaeTCH, T.K. ANeMeHT 13 LenbHou gpeBecuHbl — m.,; = 1,0;

X) HE YYUTbIBAETCS, T.K. ANIEMEHT NMPAMOSIMHENHbIN — m, = 1,0;

n) no tTabnuue 13 —m.. = 1,0;

K) HE YYUTBLIBAETCH, T.K. ANEMEHT CMUHAETCA BAOMb BOSTOKOH — m,, = 1,0.

KoadpdbnuymeHT, yymtbiBalOLLMKA nopoay ApeBecuHbl no Tabnuue 5 (n. 4)
Cl164.13330.2017)— m,; = 0,8.



l_lrni=rnB'rnT'1’1’16'rno'rna'rncn'rnr‘l-l'rnc.c'rHCM'rnn=
=09-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-0,8 =0,72



RE =22,5:0,66-0,72 = 10,7 MIla = 1,07 kH/cm?



[MpoBepka npovHocTu (n. 7.2 Cl1 64.13330.2017)
N

— < RP
I::HT B ‘
Mnowaab anemeHTta HeTTo cedeHnem 200x200 mm — F,.. = 20 - 20 = 400 cm?.
258,1 kH
’ — 2 P _ 2
200 o2 0,65 kH/cm* < R, = 1,07 kH/cmMm

Ycnosue BbinonHsieTcs. Npo4YHOCTb BepxHEro nosica obecneveHa.



PacueTHas anuHa anemeHTa (n. 7.5 CI164.13330.2017)
lo =1"N
[ — paccTositHne Mexay ysnamu anemMeHTa, 3akpenneHHbIMU OT CMELLEHUs,
npuHUMaemoe paBHbIM | = 323 cwm;

Lo — MPU LWAPHUPHO-3aKpensieHHbIX KoHuax 1, = 1,0.
[, =323-1,0=323cm



[MBKOCTb anemMeHTOB LenbHoro cedenust (n. 7.4 Cl 64.13330.2017)
| o
r
r — pagnyc MHEPLUMU CeYeHns anemMeHTa ¢ MakcumMarbHbIMU pasmepammn DpyTTo
OTHOCUTENTbHO OCU CeYEeHUS X, mpuHUMaeMsblii paBHbIM I = 0,29 -+ h =
=0,29-20 =5,8 cm.
323
=55 =
[MOKOCTbL 3neMeHTa He [OOfbKHa npeBblwaTb npegenbHyto (N, 7.24
Cll 64.13330.2017). lNMpuHumaeM npegenbHyo rmbkocTe no tabmuue 16 (n. 1)
Cl64.13330.2017 — A = 120.
A =557 < Ayake = 120

A 55,7



KoadbdmumeHT npogonsHoro narmba ¢ npu rmbkoctn anementa A < 70 (n. 7.3

CM 64.13330.2017)
?=+72"700

KoadpuumeHT a = 0,8 aAnsa 4peBEeCUHbI.

=1-0,8 55’72—075
?= ©"\100) T




[MpoBepka yctonuymsocTtn (n. 7.2 Cl 64.13330.2017)

N
<R}
¢ 1:"pac

[Mnowaas oanemeHTa HeTTo cedeHnmem 200x200 MM npu  OTCYTCTBUU
ocnabnenui — F,,. = Fg, = 20 - 20 = 400 cm*.
258,1 kH

0,75 - 400 cm?
YcnoBue BbINOMHAETCS. YCTOMYMBOCTb BEPXHErO Nnosica obecneveHa.

= 0,86 < RY = 1,07 kH/cm?

NMpumeyaHue — B obwem cny4yae, 4ONONTHUTENIbHO TPebyeTCA BbIMNONMHUTL NPOBEPKY
YCTOMYUBOCTU BEPXHEro nosica U3 nryockoctu cpepmbl. Npu npoBepke yCTOMYMBOCTU U3
NSIOCKOCTU pepMbl BEPXHUN MNOSIC MOXET oOKa3aTbCA Oonee rMbkum uU noTepsATb
ycTonumBocTb. B pamkax gaHHon PI'P 3TUM MOXHO npeHebpeub.



5.2 PacueTt HUXxHero nosca

Pacyer HWXHEro nmnosica BbINOMHAETCA KaK Ans LUEeHTPaJibHO-PaCTAHYTOIO
ArieEMeEHTAa.



Onpenenym  pacyeTHOe COMPOTUMBIIEHME [ApPeBecUHbl. [Ana  pacTaHyTbIX
3NEeMEHTOB NpPUHUMaeM 1 copT APEBECUHBDI.

PacuyeTHoe conpoTuBreHne ApeBeCUHbl COCHbI PACTSPKEHUIO OTCOPTUPOBaHHOM
no coptam (n. 6.1 ClN 64.13330.2017)

P_ RA. . .
Ry = Rp-my, - IIm;



[Mo Tabnunue 3 (n. 2, a) Cl1 64.13330.2017 npuHMMaem ng = 15 MIla.
[o Tabnuue 4 (pexxum B) CI1 64.13330.2017 npuHumaem m,, = 0,66 MIla.



Mo n. 6.9 CI164.13330.2017 npuHUMmaem:

a) no tabnmuye 9 —m, = 0,9;

6) B npeanonoXeHnn 4YTo Temnepartypa Bosayxa He byaeTr nogHUMaTbCsl Bbllle
nntoc 35 °C —m, = 1,0;

B) HE YYUTBLIBAETCS, T.K. ANIEMEHT U3 LiefIbHOM ApeBECUHblI — mg = 1,0;

) c ydeTom ocrnabneHunsa spybkon — m, = 0,8;

O) npu OTCYTCTBUM rNyOOKOM NPOMUTKM aHTUNUPEHaMKU Nog OaBlieHUnem —
m, = 1,0;

€) He yYnTbIBaeTCH, T.K. ANeMeHT 13 LenbHou gpeBecuHbl — m.,; = 1,0;

X) HE YYUTbIBAETCS, T.K. ANIEMEHT NMPAMOSIMHENHbIN — m, = 1,0;

n) no tTabnuue 13 —m.. = 1,0;

K) HE YYUTBLIBAETCH, T.K. ANIEMEHT CMUHAETCA BAOSIb BOSIOKOH — m,, = 1,0.

KoadpdbnuymeHT, yymtbiBalOLLMKA nopoay ApeBecuHbl no Tabnuue 5 (n. 4)
Cl164.13330.2017)— m,; = 0,8.



l'lmi=mB-mT-mG-mO-ma-mcn-mFH-mC.C-mCM-mn=
=09-1,0-10-1,0-08-1,0-1,0-1,0-1,0-0,8 = 0,57



Rg =15-0,66-0,57 = 5,6 MIla = 0,56 kH/cm?



[MpoBepka npovHocTu (n. 7.1 ClN 64.13330.2017)
N

— < RP
FHT B P
Mnowaab aneMeHTa HeTTo cedeHnem 250x200 mm — F,.. = 20 - 15 = 500 cm?.
239,5 kH
! — 2 p _ 2
W = 0,48 kH/cm* < Rp = 0,56 kH/cMm

YcnoBue BbInonHsAeTcs. [MpoYHOCTb HUXKHEro nosica obecneyveHa.

Mpumeyvanue — NMpu HanUuMmM BpyoOKU B HUXKHEM Nosice, MPOYHOCTb 3fIeMeHTa MOXeT
ObITb He obecnevyeHa WU3-3a YMEHbLUEHUA CEYEHUA U CMELEeHUN LUEeHTpa TSXEeCTU
ceyeHus (nosiBreHue u3rnba — pacTaHyTO-u3rmbaembin 3arnemeHT). B pamkax gaHHomn
PP 3tTumM MOXHO npeHeobpeyb.



5.4 Pac4yet nobosou BpybKM

(n. 8.11 Cl 64.13330.2017)

OnnHy nnockoctn ckanblBaHus [, Nob6oBbiX BpYyObOK criegyer npuHMMmaTtb He
MeHee 1,5h, rae h — nonHas BbiCOTa CeYEHUA cKanbiBaemMoro anemeHta. Kpome
TOro, I, < 10h; (n. 8.3 CI164.13330.2017).

MyouHy BpybkM h; cnenyet npuHumatb He Gonee (1/3)h, npu atom rnybuHa
BpybOK B bOpycbax AofmKkHa BbITb HE MeHee 2 CM.

BbicoTa cevdeHunst HUXKHero nodca coctasnset h = 25 cM, wupuHa b = 20 cm.

KOHCTPYKTUBHO nNpuHMMaeM rnybuHy BpyOkum h; = 8 cm, 4tOo Gornee 2 cm m
meHee (1/3)h = (1/3)-25 = 8,3 cm.

KOHCTPYKTUBHO NpUHUMAaEM [LANUHY MIOCKOCTU cKanbiBaHuA [, = 60 cMm, 4TO
6onee 1,5h = 1,525 = 37,5 cm 1 He npeBbiwaet 10h; = 80 cwm.
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Pacuet Bpybku Ha cmaTue (n. 8.2 CI164.13330.2017)
T = Rema " Feu
F., — pacyeTHas nnowagb CMATUS
_b-h; 20-8

cM

= = 172 cMm?
cosa cos22°
R ua — PAcCYeTHOE CONPOTUBIEHNE OPEBECUHBI CMATUIO NOA4 YITIOM

K HanpasneHunto BoriokoH (n. 6.5 CI1 64.13330.2017)

A
1+( Réi —1)-sin3a

A _
Rcma -




Mo Ttabnvue 3 (n. 1, B) CIM 64.13330.2017 npuHumaem R4, = 24 MIla,

no tabnuue 3 (n. 4, a) CMN 64.13330.2017 npuHumaem R2 o, = 4,5 MIla.
24
RA, . = = 19,6 MIla

1+ (%— 1)-sin3 22°

PacyeTHoe conpoTMBMNEHne OPEeBECUHbl COCHbl CMATUIO OTCOPTUPOBAHHOW MO

coptam (n. 6.1 CI164.13330.2017)
Rp

CM«X

[o Tabnuue 4 (pexxum B) CI 64.13330.2017 npuHumaem m,, = 0,66 MIla.

— RA . .
_RCMO( m,zm Hmi



Mo n. 6.9 CI164.13330.2017 npuHUMmaem:

a) no tabnmuye 9 —m, = 0,9;

6) B npeanonoXeHnn 4YTo Temnepartypa Bosayxa He byaeTr nogHUMaTbCsl Bbllle
nntoc 35 °C —m, = 1,0;

B) HE YYUTBLIBAETCS, T.K. ANIEMEHT U3 LiefIbHOM ApeBECUHblI — mg = 1,0;

) HEe y4YnTbIBaeTCH, T.K. ANeMeHT CMUHaeTcd — m, = 1,0;

O) npu OTCYTCTBUM rNyOOKOM NPOMUTKM aHTUNUPEHaMKU Nog OaBlieHUnem —
m, = 1,0;

€) He yYnTbIBaeTCH, T.K. ANeMeHT 13 LenbHou gpeBecuHbl — m.,; = 1,0;

X) HE YYUTbIBAETCS, T.K. ANIEMEHT NMPAMOSIMHENHbIN — m, = 1,0;

n) no tTabnuue 13 —m.. = 1,0;

K) HE YYUTbIBAETCA, T.K. ANIEMEHT CMUHAETCS Nof YrioMm K BOflokHaMm — mg,, = 1,0.

KoadpdbnuymeHT, yymtbiBalOLLMKA nopoay ApeBecuHbl no Tabnuue 5 (n. 4)
Cl164.13330.2017)— m,; = 0,8.



l_lrni=rnB'rnT'1’1’16'rno'rna'rncn'rnr‘l-l'rnc.c'rHCM'rnn=
=09-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-0,8 =0,72



Rp

(935004

=19,6-0,66-0,72 = 9,3 MIla = 0,93 kH/cm?



T=093-172 = 159,9 kH < N, = 258,1 kH

Hecywiass cnocobHocte T noboBoi BpyOkM Ha cMsTUE MeHblue ycunust N,
OencTByoLlero B BepxHeM nosice. NpoyHoCTb y3na He obecneyeHa. Heobxogumo
YBENMUYUTL NNnowiagb cMATUS (YBENMUYUTL LLUMPUHY HWXKHErO mnosica Unu yBEenu4YnTb
rnyouHy BpybKn, YTO paBHOCUITbHO YBEMUYEHUIO BbICOTbI CEYEHMSI HUXKHETO MNosica).

NMpumevyanne — B pamkax pgaHHon PI'P Heob6xogumo obGecneyunTb BbINOSIHEHUe
AaHHOro yCrnoBwuA.



Pacuet Bpybku Ha ckanbiBaHue (n. 8.2 Cl164.13330.2017)
T = R(czﬁ *Fex
F.x — pacyeTHas nnowaab cKanbiBaHUS;
Foe =b -l =20-60 = 1200 cm?



R — pac4yeTHoe cpeaHee Mno niowaake ckanbiBaHuA ConpoTuerieHne peBeCuHbl
CKallbiBaHNKO BAOOJ1b BOJTIOKOH
RP — Rex

CK l

1+

B — KO PULUMEHT, NPUHUMAEMbIN paBHbIM 3 = 0,25 npu pacyeTe CoeauHEHUN,
paboTtalLmx no cxeme, nokasaHHom Ha pucyHke 6, r Cl' 64.13330.2017,
T.K. 0BXaTume no NyI0CKOCTAM cKanblBaHUA He obecneYvyeHo;

e — Nf1e4yo cun ckanbiBaHUA, NpMHUMaemMoe paBHbIM e = 0,5h npu pacyete
9NEeMEHTOB C HECUMMETPUYHON BPE3KOW B CoeaMHEHNAX Be3 3a3opa Mexay
anemeHTamm (pucyHok 6, a Cl' 64.13330.2017)

e=05h=05-25=125cmM
OTHoweHwue [../e AomkHo bbITb He MeHee 3 (n. 8.3 CI164.13330.2017)
la«. 60

A 10 C

=4,8>3



R« — pacyeTHoe ConpoTUBIEHNE CKalbiIBaHUIO BAOMb BOJIOKOH (I'Ipl/l pac4yeTe

MO MakcMManbHOMY HarnpsXXeHuto), onpeaensemoe no n. 6.1...6.3
Cl164.13330.2017.

Mo Tabnuue 3 (n. 5, 8) CMN 64.13330.2017 npuHumaem R4, = 3,6 MIla.
PacueTHOe ConpoTUBIEHNE APEBECUHBI COCHbI CKarbIBald OTCOPTUPOBAHHOM MO
coptam (n. 6.1 CI'1 64.13330.2017)

P _ pA . :
RCK_RCK man

[o Tabnuue 4 (pexxum B) CI'1 64.13330.2017 npuHnumaem m,, = 0,66 MIla.

l'Iml-



Mo n. 6.9 CI164.13330.2017 npuHUMmaem:

a) no tabnumye 9 —m, = 0,9;

6) B NnpeanonoXeHnn 4YTo Temnepartypa Bosayxa He byaeTr nogHUMaTbCsl Bbllle
nntoc 35 °C —m, = 1,0;

B) HE YYUTBLIBAETCS, T.K. ANIEMEHT U3 LiefIbHOM ApEeBECUHblI — mg = 1,0;

) He YYUTbIBAETCS, T.K. ANIEMEHT (HMWXKHUU NOSAC) pacTAHYT — m, = 1;

) Npu OTCYTCTBUKM ryDOKOM MPONUTKA aHTUNMpeHaMn nog AaBfieHneM — m, =
1,0;

€) He yYnTbIBaeTCH, T.K. ANeMeHT 13 LenbHon gpeBecuHbl — m., = 1,0;

X) HE YYUTbIBAETCS, T.K. ANIEMEHT NMPAMOSIMHENHbIN — m, = 1,0;

n) no tabnuue 13 —m.. = 1,0;

K) HE YYUTbIBAETCA, T.K. ANIEMEHT CKanblBaeTcs — mg, = 1,0.

KoadpdbnuymeHT, yymTbiBalOLLMKA nopoay ApeBecuHbl no Tabnuue 5 (n. 4)
Cl 64.13330.2017)— m, = 0,8.



nmi=mB.mT.m6.mo.ma.mCJI.mI‘H.mC.C.mCM.ml’I=
=09-10-10-10-10-1,0:-1,0-1,0-1,0-0,8=10,72



RP =3,6-0,66-0,72 = 1,35 MIla

1,35
RY = zo~ = 0,61 MIla = 0,06 kH/cm?
1+025 15¢




T=0,06-1200 =72 kH < N, cos22° = 258,1-cos22° = 239,3 kH

Hecywasa cnocobHoctb T noboBon BPYOKM Ha cCKanblBaHWE MEHbLUE YCUNns
N, ' cos22°, OENCTByOLLEro B BepxHeM nosdce. NpoyHOCTb y3na He obecnedveHa.
Heobxoaumo yBenuuutb nrowagb ckanbiBaHusa (YBENMUYUTb LUMPUHY HUKHErO
nosca Unu yBenuinuTb AfnHy NnoLwaaky ckanbiBaHUA.

NMpumevyanne — B pamkax gaHHon PI'P HeobGxoaumo obGecneyunTb BbINONHEHUe
AaHHOro yCnoBus.



